

谁家圣诞大餐最香?

——五大联赛半程评点

2015年中国足协杯资格赛抽签揭晓

2015年中国足协杯资格赛抽签仪式12月23日在京举行,16支业余球队分成4个小组,小组前两名将进入足协杯正赛。在首轮抽签中,四支第一档球队苏州锦富、杭州芝浦、青岛鲲鹏、大连湾率先落位。这四支球队在今年足协杯比赛中均至少闯过首轮。其中,苏州锦富更是淘汰北京八喜和辽宁宏运等职业球队后进入16强。分组形势具体为:A组,苏州锦富、柳州柳粤、南京金基地产、淄博张钢;B组,大连湾、广州昊昕贸易、中国英利、内蒙古鹿城;C组,青岛鲲鹏、淄博星期天、太原至盛、广州正一;D组,杭州芝浦、上海嘉定城发、湖北华奥、桂林天龙。2015年足协杯资格赛将进行三轮,分别在明年1月1日、2日和3日在广州举行。

世界星锐赛 杨鼎新终结韩国“独苗”

中国棋院消息,12月22日在杭州进行的2014利民杯世界围棋最强战总决赛的半决赛中,中国新锐杨鼎新阻止了韩国“独苗”申真谔的前进步伐,中国棋手提前包揽冠、亚军。出生于2000年的申真谔是本次比赛中表现最出色的非中国棋手。此前,他先后淘汰了中国棋手柯洁、黄云嵩和李轩豪。但是,面对中国的倡棋杯冠军杨鼎新,申真谔的连胜步伐终于停止。在22日的比赛中,执黑的杨鼎新展现出强大的战斗力。序盘阶段,黑棋在左边白阵中闪转腾挪,双方形成激战。尽管白棋吃掉了黑棋左下角,但是黑方在外围形成可观的厚势,占据主动。中盘阶段,也许是感觉到形势吃紧,申真谔强行在中腹治孤,但是黑棋抓住了左边白棋和中腹大龙的联络弱点,一举将两块棋分断,进而成功吃掉了左边白棋。此后,白162抢官子时又遭到黑165的强烈反击,白棋左上角也在劫争中被黑棋“打爆”,至181手申真谔中盘认输。在另一场半决赛中,董梦成淘汰了陶欣然,他将和杨鼎新争夺本次比赛冠军。

冰雪北京 诚邀五环 北京发布新年倒计时活动主题

记者12月22日从北京市政府新闻办获悉,12月31日晚,主题为“冰雪北京 诚邀五环”的2015北京新年倒计时活动将在北京奥林匹克公园中心区举办。据介绍,作为北京、张家口联合申办2022年冬奥会的重要推广活动,此次新年倒计时活动将实现北京城区、延庆及张家口崇礼同步连线。在崇礼将有打树花等民俗活动,以及群众滑雪娱乐活动、庆祝新年的文化活动等同步进行。北京市旅游委副主任、新闻发言人王粤介绍,北京目前有27家雪场、冰场,年接待量250万人次左右。冰雪运动作为北京旅游的一个新的增长点,受到大众喜爱。新年倒计时活动将于12月31日晚8点正式开启,进一步传递北京冬季旅游的魅力,汇聚各界对成功申办2022年冬奥会的热望。北京市政府新闻办主任、市政府新闻发言人王惠告诉记者,“冰雪北京 诚邀五环”新年倒计时活动现场将邀请冬季运动冠军,与冬季运动爱好者一起在冰场上表演。现场还将有著名钢琴家郎朗在冰上进行钢琴演奏,林妙可演唱《我爱你,塞北的雪》等一系列节目。北京新年倒计时活动从2012年开始举办,已连续在天坛、颐和园及八达岭长城成功举办过三届,逐步成为备受瞩目的城市跨年迎新品牌活动。

安顺黄果树机场航班时刻表 冬春时刻

航线	起降时间	机型	班期
安顺—北京	20:40—23:25	波音737	每天一班
北京—安顺	17:00—20:10	波音737	每天一班
安顺—广州	21:50—23:20	空客320	周四、周日
广州—安顺	19:20—21:00	空客320	周四、周日
安顺—上海	16:20—18:40	波音737	周二、周四、周六
上海—安顺	19:35—22:10	波音737	周二、周四、周六
安顺—重庆	09:05—09:55	CRJ900	周二、周四、周六
重庆—安顺	07:20—08:15	CRJ900	周二、周四、周六
安顺—昆明	23:00—23:55	波音737	周二、周四、周六
昆明—安顺	14:40—15:40	波音737	周二、周四、周六

售票电话:0851-33383000 33359777
安顺民用航空旅游发展公司宣

随着圣诞节的临近,欧洲五大联赛纷纷进入了赛程的中段。在这个节点上,有的球队可以高枕无忧美美地吃上一顿圣诞大餐,而有的俱乐部则丝毫感觉不到圣诞老人所带来的喜悦,他们面临的只有寒冬。

西甲:皇马还能火多久?

在经历了赛季初的两连败之后,皇马便开启了“抢分模式”,目前已经在联赛中豪取12连胜。在少赛一场的情况下仍能领先巴塞罗那1分,这并非因为巴萨的表现不够出色,只能说皇马太过稳定。合理的球队框架、成熟的打法外加一位拥有神级发挥的C罗,“银河战舰”似乎看不出任何破绽。不知他们能否将这势头保持到后半程。值得一提的是,上赛季的西甲冠军马德里竞技目前落后少赛一场的皇马4分,似乎有点掉队了。

英超:从“诸侯并起”到“双雄会”

上个赛季的17轮比赛过后,排名第一的利物浦与位列第八的曼联之间仅有8分的差距,而在今年,这一距离达到了17分!虽然位居前两位的切尔西与曼城之间只有一场球的差距,但是第三名曼联与切尔西的分差已拉到了10分。以往“群雄混战”的英超在本赛季好像变成了两支球队的舞台。不过曼联在经历了磨合期的阵痛之后有复苏的迹象,但愿“红魔”能够将此势头延续下去,不要让英超过早地失去悬念。

意甲:罗马距离榜首“一步之遥”

联赛第六轮尤文图斯与罗马的“天王山之战”成为了两支球队的分水岭,尤文就此在积分上甩开罗马,独自把持联赛领头羊的位置。在随后的10轮联赛中,每当罗马利用尤文“打盹”的机会缩小在积分榜上的差距,“老妇人”总能在下一场比赛中再次将分差拉开,似乎罗马距离榜首总是差那么一点点。好在欧罗巴联赛的作战压力不及欧冠,“红狼”可以将更多的精力放在联赛中,尤文图斯要小心了。

德甲:没了多特,谁能阻挡拜仁?

尽管在欧冠中强势晋级,但恐怕克洛普怎么也高兴不起来。谁能想到,莱万多夫斯基的离队以及球员频繁的伤病让多特蒙德在联赛半程过后深陷降级泥潭。没了“大黄蜂”的挑战,再加上位于榜眼的沃尔夫斯堡也并不足畏惧,拜仁在德甲中顿时没有了对手,17轮领先第二名11分,瓜迪奥拉和他的球队可以安心过冬了。

法甲:领头羊居然不是“大巴黎”

法甲联赛已经过半,球迷们惊讶地发现目前排名第一的不是兵强马壮的巴黎圣日耳曼,而是马赛。上个赛季只获得第六名的马赛能够有如此出色的状态与新帅贝尔萨的调教有着很大的关系,尽管只是夺取半程冠军,却足以让马赛这座城市陷入疯狂。反观巴黎,球队虽然只输了一场球,但无奈平局太多。好在最近几轮的比赛“大巴黎”已经走出了平庸怪圈,再加上伊布的复出,布兰科的球队势必不会轻易将联赛冠军拱手相让。

世界冠军王皓退役 八一总教头开启新旅程



世界冠军、著名乒乓球手王皓日前宣布退役。与球迷不同,王皓的父亲王忠全对儿子的退役决定并不感到意外。他12月23日接受记者采访时说,王皓自去年结婚后就基本没怎么正式练球,“周围人都知道他退役是迟早的事”。

王皓1998年底被选入国家二队,从此开始了他长达16年的国家队生涯。刘国梁曾评价说,王皓是“群胆”而非“孤胆”。在他为国效力期间,中国队团体世界大赛保持不败,王皓个人也斩获了18个世界冠军,遗憾的是独缺一块奥运会的男单金牌。

“‘千年老二’不是人人都可以做的,王皓十几年来一直保持着世界先进水平,也拿过世界冠军,其他项目很少有人像他这样努力而执著。”国家队教练吴敬平曾这样评价王皓。

王忠全透露,王皓已被任命为八一乒乓球队总教练,如果以后国家队还需要他,他也希望能重回国家队担任教练,“他的直板横打技术现在在世界上还是领先的。”王忠全说,“我们家人都支持他的决定,希望他能把自己掌握的技术和经验传承下去。”

电视喜剧2015生存之道 差异化布局

2014年被称为“电视喜剧节目元年”,几十档喜剧节目瞬间在全国各地荧屏开花。如今,一年过去,这些喜剧节目究竟前途也是各不一样,《我们都爱笑》《一起来笑吧》等口碑收视皆佳,而《非常欢乐》《开心麻花街》等节目却不温不火。2015,喧闹了一年的电视喜剧大战如果还想继续下去,那么,何为生存之道——差异化布局。

2014年喜剧节目有几十档同时出现,《我们都爱笑》《一起来笑吧》《博乐先生微逗秀》《家庭幽默录像》《笑傲江湖》等节目在央视和地方卫视的荧屏上共同撑起了中国喜剧电视的版图,而一年过后,喜剧混战中如今也出现了喜悲各自的影像,这其中,央视的《博乐先生微逗秀》,湖南卫视的《我们都爱笑》,江苏卫视的《一起来笑吧》仍然在荧屏上活跃,且已拥有了固定的粉丝群,而之前《开心麻花街》,《非常欢乐》等一批喜剧节目,却已无声无息,异常低调了,喜悲参半的2014电视喜剧节目混战,成绩单有好也有忧。

2014的硝烟混战让中国的电视喜剧在激烈竞争中不断前进,而2015的中国电视荧屏上这些喜剧军团们又将做什么努力?这里以央视为例,每周日晚间22:30分的《博乐先生微逗秀》是一档以家庭幽默录像为主要节目承载内容的全媒体脱口秀节目,播出一年半,在央视取得了不错的收视成绩,4亿的观众保有量在这个播出时段也是值得肯定的成绩,而脱胎于这些节目的2015央视开年贺岁大作——首届《CCTV家庭幽默大赛》也将于2015年元月通过央视一套的荧屏向全国观众播出。



经过上周的激烈PK,央视大型选秀节目《寻找刘三姐》第二季的6强已经诞生,一路走来,她们过关斩将,面临重重挑战,本周五晚21时即将迎来最后厮杀。“冠军之夜”大咖齐聚,阵容强大,别开生面!从报名开启,到各地海选,到选手进京集训,再到节目录制直至如今的播出,《寻找刘三姐》节目组历时四个多月,终于打造出这样一场以选拔优秀歌唱人才和传承民族文化为主旨的视听盛宴。如今,节目已接近尾声,也是重要的阶段,冠军到底花落谁家,本周五21时即将在CCTV15音乐频道&央视网同步揭晓!据悉,从第一季开始,节目组就对最后的“冠军之夜”非常重视,致力于将其脱离比赛本身,打造成一场盛大的歌唱Party。今年第二季亦是如此,在主持阵容上,除了美女主持张宇之外,中央电视台音乐频道“主持一哥”任鲁豫也加盟助阵,两位主持不仅互相调侃自称“豫宇天公试比高”组合,就连嘉宾评委和选手也不放过,一次次将现场气氛推向高潮!

此外据有关人员透露,除了“阿牛哥”王晰、扎西顿珠、平安、尹相杰,评委金志文、庞龙、李丹阳、王莉、降央卓玛等这些熟悉的面孔会前来助阵以外,凭借《套马杆》家喻户晓的蒙古之花乌兰图雅,内蒙古民族音乐新生代接班人呼斯楞,有着“魔喉”之称的歌手石头,以及中国青年歌手、《寻找刘三姐》选手声乐导师周澎、王喆齐齐亮相,共同见证第二季冠军选手的诞生。比赛愈演愈烈,冠军之战一触即发!



常石磊献唱《极速》主题曲 众星捧月演绎《敢爱》MV

由钟汉良、白举纲、张铁林、陈小春、郑伊健等八组明星嘉宾参与的英菲尼迪环球竞速真人秀《极速前进》,于近日曝光主题曲MV。《敢爱》是由著名音乐创作人、歌手常石磊作曲及演唱,MV中常石磊细腻动人而又有力量的歌声,与《极速前进》中温情又有刺激的画面完美结合。八组明星从深圳整装待发到冲刺终点,将竞技中的聚散离合娓娓道来,在寒冬之际让人因“敢爱”有温暖和力量。

上周五深圳卫视英菲尼迪《极速前进》“冠军之夜”凭借央视—索福瑞34城市收视率(CMS34)1.63的收视成绩完美收官。常石磊为《极速前进》演绎这首冬日正能量主题曲,将节目中选手笑泪相伴的竞技精神烘托至极点。“穿过城市的霓虹,任记忆的翻涌,走近沙漠的荒漠……”随着温柔而低沉的歌声缓缓而来,八组明星选手整装待发,横跨三大洲六大国“上天入地”的竞技对明星来说也是前所未有的挑战,被彩色烟雾弹打成“彩虹”的钟汉良一度崩溃大呼:“真的是太难了。”所向披靡的“古惑仔”陈小春也怒摔瓦罐几欲退赛,张铁林为了保护女儿张月亮的无奈之下选择放弃……

而在遇到困难挫折时,八组明星勇往直前不顾流血、受伤“杀红眼”也是“敢爱”精神的最佳诠释;李安琪对李小鹏的鼓励和支持,让他们认识到彼此不仅是人生中的最佳伴侣,也是最好的搭档。张铁林为拉近与女儿之前的感情,在“极速”中血拼让观众理解到“父爱如山”的真谛。古惑仔兄弟二十年的兄弟情,就是“兄弟之交不多言,陪你走回头路”的默契,而“小太阳”钟汉良与妹妹Jackie十几年来因为工作圈的差异,造成兄妹间的关系疏远,最终Jackie泪洒冠军领奖台向哥哥表达真心:“我找回了我的哥哥,同时也多了一个好朋友……”《敢爱》这首歌也是要勇敢地唤醒、表达、履行、释放心中之爱。希望通过这首歌去唤醒埋藏在心中情感。